

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора Будович Юлии Ивановны о работе соискателя Дуваловой Эльвиры Петровны на тему «Развитие управления региональными институтами локальных экономических систем», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (региональная экономика) – в диссертационный совет ДМ 212.079.08 при ФГБОУ ВПО «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ».

Дуваловой Эльвирой Петровной выполнена диссертационная работа на тему «Развитие управления региональными институтами локальных экономических систем». Диссертационная работа прошла обсуждение на заседании кафедры экономической теории ФГБОУ ВПО «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ».

Диссертационная работа Дуваловой Э.П. является завершенным самостоятельным научным исследованием, выполненным на высоком научном и методическом уровнях, и характеризует автора как профессионального компетентного специалиста по проблемам развития управления региональными институтами локальных экономических систем в российской экономике.

Диссертация выполнена на актуальную тему, содержит элементы научной новизны и имеет практическое значение. Актуальность выбранной темы не вызывает сомнения, поскольку одной из нерешенных проблем развития РФ является проблема качественного управления финансовыми институтами локальных экономических систем, что не позволяет повысить эффективность управления активами этих финансовых институтов. Трудности решения этой проблемы связаны с тем, что происходящее динамичное развитие финансовых институтов, особенно в регионах, требует постоянного инновационного обновления механизмов управления финансовыми институтами, а усиление информационной асимметрии и институциональных дисфункций в сфере взаимодействия реального и финансового секторов требует укрепления механизмов взаимодействия этих секторов региональный экономики. Таким образом, без разработки конкретных показателей и методов оценки качества активов, моделей прогнозного анализа рисков возникновения проблемных активов, конкретных методов и способов инновационного развития финансовых институтов невозможно повысить эффективность управления этими институтами локальных экономических систем. Именно это и

предопределило выбор темы исследования. Поставленные соискателем цель и задачи исследования указывают на его способность выделять в исследовании вопросы, имеющие наибольшее теоретическое и практическое значение.

Высокий уровень базовой экономической подготовки вместе с широким научным кругозором позволили автору диссертации успешно решить задачи исследования.

В процессе работы над диссертацией Дувалова Э.П. проявила способность к анализу, систематизации материала, творческому мышлению, а также целеустремленность и трудолюбие. Работа написана современным профессиональным языком и воспринимается с интересом.

В процессе подготовки диссертации Дувалова Э.П. постоянно представляла результаты своих исследований на различных международных, научно-практических конференциях. Основные положения диссертации отражены в 7 научных работах, 5 из которых относятся к изданиям, рекомендованным ВАК при Министерстве образования и науки РФ, и 1 статья на иностранном языке в журнале, индексируемом наукометрической базой данных Scopus.

Дувалова Э.П. является квалифицированным специалистом, отличается аналитическим складом ума, имеет склонность к научной работе и способность проводить самостоятельные исследования в области экономики. Свои знания она с успехом применяет и в педагогической деятельности в Институте управления, экономики и финансов КФУ.

В целом оценка работы Дуваловой Э.П. позволяет положительно охарактеризовать научно-исследовательскую деятельность соискателя, как соответствующую требованиям, предъявляемым к научным работникам.

На основании вышеизложенного, считаю, что диссертационная работа, выполненная Дуваловой Эльвирой Петровной на тему «Развитие управления региональными институтами локальных экономических систем», может быть допущена к защите, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (региональная экономика).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры экономической теории
ФГОБУ ВПО «Казанский национальный
исследовательский технический
университет им. А. Н. Туполева – КАИ»

Ю. И. Будович

